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Νέα Σελήνη Καρκίνου – Ιούνιος 2025 – ομιλία, Mayte Gómez 

 

Καλησπερίζω όλους σας και σας καλωσορίζω στον σημερινό εορτασμό της Νέας 

Σελήνης στον Καρκίνο. Πρόκειται για το Κατώτερο Διάλειμμα στη διαλογιστική 

μας διαδικασία, μια χρονική στιγμή κατά την οποία συναντιόμαστε προκειμένου 

να ισχυροποιήσουμε τους δεσμούς μας ως ένας συνειδητός και αφιερωμένος 

όμιλος υπηρετών, αναλογιζόμενοι τρόπους, με τους οποίους οι απανταχού 

υπηρετούντες ανά τον κόσμο εκφράζουν νέες ιδέες, βοηθώντας την ανθρωπό-

τητα να προχωρήσει προς την πραγμάτωση του Σχεδίου. 

Στον Καρκίνο, ο βασικός τόνος της Ψυχής είναι, «Χτίζω ένα φωτισμένο 

σπίτι και μέσα σ’ αυτό κατοικώ». Οι Διδασκαλίες υποδεικνύουν ότι, υπό την 

επίδραση αυτού του ζωδίου, ο Θεός εμφύσησε στα ρουθούνια των ανθρώπων 

την πνοή της ζωής και έτσι οι άνθρωποι έγιναν Ψυχές και ότι αυτό είναι που 

εξηγεί τη σχέση μεταξύ του Πνεύματος (την πνοή της ζωής), της Ψυχής (την 

συνείδηση) και του ανθρώπου (την μορφή). Λέγεται, επίσης, ότι το ζητούμενο 

στον Καρκίνο είναι η απελευθέρωση της ψυχής από τη φυλάκισή της στην υλική 

μορφή και πράγματι, μπορεί μέσω αυτής της απελευθέρωσης η ύλη να 

μετατραπεί σε ένα «φωτισμένο σπίτι». Η στενή σχέση μεταξύ Πνεύματος, Ψυχής 

και μορφής είναι αυτή που εξηγεί το γεγονός ότι τα ανθρώπινα όντα λαχταρούν 

για πνευματική αφύπνιση. Οι Διδασκαλίες αναφέρουν ότι μία από τις θεμελιώ-

δεις αλήθειες πάνω στις οποίες θα στηριχθεί η μελλοντική Παγκόσμια Θρησκεία 

είναι η εμπειρία της Θείας Προσέγγισης, καθώς αναγνωρίζεται ότι η αίσθηση της 

Θεότητας είναι «εγγενής στην ανθρώπινη συνείδηση». Για τον λόγο αυτό, ένα 

ακόμη μεγάλο θέμα της νέας παγκόσμιας θρησκείας θα είναι η αναγνώριση των 

«πολλών θείων προσεγγίσεων και της συνέχειας της αποκάλυψης» που η 

καθεμία από αυτές μεταφέρει. 

Θα μπορούσαμε κατ’ αυτό τον τρόπο να κατανοήσουμε τη Θεία 

Προσέγγιση ως ένα πνευματικό γεγονός, προερχόμενο από τη Ζωή που εμφυσά 

ο Θεός στην ύλη,  τις δε ποικίλες θείες προσεγγίσεις, ως απόπειρες της 

ανθρωπότητας να ερμηνεύσει αυτό το γεγονός και να το εκφράσει στην 

καθημερινή ζωή – μέσω αυτού που γνωρίζουμε ως Θρησκεία. Αυτές οι θείες 

προσεγγίσεις κατ’ ανάγκη διαφέρουν μεταξύ τους, διότι έχουν διατυπωθεί σε 

συγκεκριμένες χρονικές στιγμές και εν μέσω ιδιαίτερων κοινωνικών και πολιτι-

σμικών συνθηκών. Ενόσω η ανθρωπότητα παρασύρεται από τις γοητείες και τις 

διαστρεβλώσεις, ενδέχεται να χρησιμοποιεί αυτές τις οργανικές διαφορές ως 

μέσο για να τροφοδοτεί την πλάνη του διαχωρισμού και να διεκδικεί την 

κυριότητα της αλήθειας. Και όμως, την ίδια στιγμή, πολλοί εξυπηρετητές σε όλο 

τον κόσμο δημιουργούν, καλλιεργούν και αναπτύσσουν διαθρησκειακά δίκτυα, 

προκειμένου η ανθρωπότητα να κινηθεί προς την κατεύθυνση της αναγνώρισης 

όλων των θείων προσεγγίσεων ως ισότιμων και να αποδεχθεί ότι καθεμία από 

αυτές περιέχει ένα κομμάτι θείας αποκάλυψης. Αυτό λαμβάνει χώρα σε κάθε 
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επίπεδο, από το παγκόσμιο στο τοπικό, από τα Ηνωμένα Έθνη, μέσω διεθνών 

δικτύων και εθνικών ομίλων, μέχρι τους ιθύνοντες στις περιφέρειες και πιο πέρα 

ακόμη, ως τις γειτονιές και τις μικρές κοινότητες. 

Παράδειγμα, σε διεθνές επίπεδο, αποτελεί η Παγκόσμια Εβδομάδα 

Διαθρησκειακής Αρμονίας (WIHW), η οποία προτάθηκε για πρώτη φορά από τον 

βασιλιά Αμπντάλα Β΄ της Ιορδανίας στα Ηνωμένα Έθνη το 2010, με σκοπό την 

«προώθηση μιας κουλτούρας ειρήνης και μη βίας».  

Στον τίτλο της εβδομάδας αυτής η αναφορά στην «Αρμονία» σκοπό έχει 

να υπενθυμίζει στην ανθρωπότητα ότι «είμαστε όλοι μαζί σε αυτό» και ότι 

χρειάζεται «να αγαπάμε και να υποστηρίζουμε ο ένας τον άλλον, να ζούμε με 

αρμονία και ειρήνη σε έναν περιβαλλοντικά βιώσιμο κόσμο». Η βιωσιμότητα 

ξεκινά από την «καλή γειτονία που βασίζεται στην κοινή μας ανθρωπιά», κάτι 

που αναγνωρίζεται από όλες τις θρησκευτικές παραδόσεις. 

Παράδειγμα, επίσης, ενός ευρύτατου διεθνούς οργανισμού αποτελεί το 

Κοινοβούλιο των Θρησκειών του Κόσμου, το οποίο συγκλήθηκε για πρώτη φορά 

στην Παγκόσμια Έκθεση του Σικάγο (World's Columbian Exposition) το 1893 και 

στη συνέχεια εξελίχθηκε σε Μη Κυβερνητική Οργάνωση (ΜΚΟ) υπαγόμενη στο 

Τμήμα Δημόσιας Πληροφόρησης των Ηνωμένων Εθνών. 

Πρόκειται για ένα πολύ ιδιαίτερο Κοινοβούλιο, καθώς είναι μια συνάθροιση 

όλων των λαών του κόσμου, όπου ο καθένας μπορεί να προσχωρήσει και να 

συμμετάσχει σε αυτό. Στην πραγματικότητα, το Κοινοβούλιο αυτοπροσ-

διορίζεται ως μια «συγκέντρωση κοινότητας», στην οποία «άνθρωποι με πίστη 

και συνείδηση» συναντώνται, προκειμένου «να μάθουν, να στοχαστούν, να 

εμπνευστούν και να συνδεθούν μεταξύ τους». 

Στόχος του είναι να καλλιεργήσει αρμονία μεταξύ των πνευματικών 

παραδόσεων του κόσμου και να προωθήσει τη σύνδεσή τους με κατευθυντήρια 

θεσμικά όργανα, ώστε να μπορέσουν να συνεργαστούν ως μια αρμονική 

ενότητα για τη δημιουργία ενός ειρηνικού, δίκαιου και βιώσιμου κόσμου. Το 

Κοινοβούλιο εκτιμά ότι η ανθρωπότητα δεν μπορεί να προοδεύσει έως ότου 

«αλλάξει η συνείδηση των ατόμων» και έως ότου δεσμευτούμε όλοι σε μια «κοινή 

παγκόσμια ηθική, σε καλύτερη αμοιβαία κατανόηση, καθώς και σε κοινωνικά 

ωφέλιμους, ειρηνοποιούς και φιλικούς προς τη Γη τρόπους ζωής». Έτσι, καλεί 

όλους τους άνδρες και τις γυναίκες, είτε είναι θρησκευόμενοι είτε όχι, να 

δεσμευτούν σε αυτή την ηθική. Το Κοινοβούλιο συγκαλείται πλέον κάθε τρία 

χρόνια και το επόμενο αναμένεται να πραγματοποιηθεί  το 2026. 

Ένα ακόμη διεθνές δίκτυο είναι η Πρωτοβουλία Ηνωμένων Θρησκειών 

(URI) –και, προσέξτε το αποτέλεσμα της προφοράς του ακρωνυμίου U R I [εσύ 

είσαι εγώ / you are I]. Η URI είναι ένα παγκόσμιο δίκτυο που υπάρχει σε 110 

χώρες, αλλά η δύναμή της δεν βασίζεται τόσο σε αυτόν τον αριθμό, όσο στο 

γεγονός ότι επιτελεί το έργο της μέσω μικρών μονάδων που είναι γνωστές ως 

«κύκλοι συνεργασίας». Αυτό σημαίνει ότι το URI είναι το μεγαλύτερο διαθρη-
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σκειακό δίκτυο στον κόσμο που λειτουργεί σε επίπεδο βάσης. Επιδιώκει να 

καλλιεργήσει την ειρήνη και τη δικαιοσύνη, ενθαρρύνοντας τους ανθρώπους να 

γεφυρώσουν θρησκευτικές και πολιτισμικές διαφορές και να συνεργαστούν για 

το καλό των κοινοτήτων τους και επομένως για το παγκόσμιο καλό. Η 

οργάνωση επιδιώκει να προωθήσει μια «μόνιμη, καθημερινή διαθρησκευτική 

συνεργασία» ώστε να θέσει τέλος στη «βία με θρησκευτικά κίνητρα», 

δημιουργώντας έτσι μια κουλτούρα ειρήνης, δικαιοσύνης και θεραπείας για τη 

Γη και όλα τα έμβια όντα. 

Υπάρχουν αρκετά ακόμη παραδείγματα διαθρησκειακών πρωτοβουλιών 

που λειτουργούν σε όλα τα επίπεδα, από την παγκόσμια σκηνή έως το μικρότερο 

κοινοτικό κέντρο. Οι υπηρέτες που δεσμεύονται να επιτελέσουν αυτό το έργο 

μπορεί να είναι υψηλόβαθμοι πολιτικοί, εθνικοί ηγέτες, τοπικοί ακτιβιστές ή ο 

γείτονάς μας της διπλανής πόρτας. Από κοινού κινητοποιούν ολόκληρη την 

ανθρωπότητα προς τη δυνατότητα εκδήλωσης μιας από τις βασικές αλήθειες 

της Θρησκείας στη Νέα Εποχή: ότι όλες οι θείες προσεγγίσεις έχουν ίση αξία, ότι 

όλες τους είναι μορφές που αποκρύπτουν το Πνεύμα, ότι καθεμία από αυτές έχει 

έναν ανεκτίμητο ρόλο να επιτελέσει, βοηθώντας την ανθρωπότητα να 

αποδεχτεί την αίσθηση της θειότητας που ενυπάρχει στη συνείδησή μας και μας 

καθιστά όλους ίδιους κατ’ ουσία, αν και διαφορετικούς στη μορφή – Ομοψυχία 

και όχι ομοιομορφία – σεβόμενους τη διαφορά στη μορφή και εκφράζοντας την 

κοινή ουσία. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο όλες οι διαθρησκειακές 

πρωτοβουλίες τονίζουν πάντα την κοινή μας ανθρώπινη υπόσταση και την 

αρμονία που θα επιτύχουμε από τη στιγμή που την αναγνωρίσουμε. 

Ως ένας όμιλος αφιερωμένων υπηρετών και διαλογιζόμενων, μπορούμε να 

συνεργαστούμε με αυτές τις διαθρησκειακές πρωτοβουλίες, αναγνωρίζοντας 

την αξία τους, συμμετέχοντας στις δραστηριότητές τους και κρατώντας τις στις 

σκέψεις και τους διαλογισμούς μας, έτσι ώστε να προσθέσουμε δύναμη και ισχύ 

στον τρόπο με τον οποίο γονιμοποιούν την ανθρώπινη συνείδηση με νέες ιδέες. 

Αυτές οι πρωτοβουλίες καθοδηγούνται από τη Θέληση για το Καλό και από την 

επιθυμία της ευθυγράμμισης με τον Νόμο των Ορθών Ανθρώπινων Σχέσεων. Με 

τον καιρό, τα σημαντικά βήματα που πραγματοποιούν σήμερα, θα επιτρέψουν 

στην ανθρωπότητα να αποδεχτεί ότι κάθε θεία προσέγγιση κατέχει ένα 

σημαντικό κομμάτι στην Αποκάλυψη της Θεότητας. Κατ' αυτόν τον τρόπο, 

μπορούμε όλοι να συνεργαστούμε για την έλευση της Νέας Παγκόσμιας 

Θρησκείας, η οποία θα θεμελιώνεται στην κοινή μας ανθρώπινη υπόσταση, μόλις 

απελευθερωθούμε από την πλάνη του διαχωρισμού. 

 

Σας ευχαριστώ. 

 

Και τώρα ας προετοιμαστούμε για διαλογισμό. 


